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 У 2021 році педагогічний колектив закладу працював над виховною 

проблемою: 

Створення сприятливого виховного середовища для духовного збагачення 

учнів та формування життєвої компетентності майбутнього громадянина України.  

Виховання в учнів національних та загальнолюдських цінностей засобами 

інтегрованої освітньої діяльності; та виховною проблемою закладу: 

Формування демократичних цінностей особистості шляхом компетентнісного 

підходу в організації виховного процесу 

Виховна проблема реалізовувалася через виконання наступних цілей: 

Створення умов для реалізації інтересів дитини, формування розумових 

здібностей та високої пізнавальної культури, організації змістовного дозвілля 

школярів.  

Формування духовної культури учнів, прищеплення національних традицій 

українського народу, громадянського патріотизму.  

Посилення відповідальності учнів за дотримання навчальної та трудової 

дисципліни, підвищення їх громадянської активності на основі розвитку 

самоврядування в учнівському колективі.  

Формування потреби у здоровому способі життя, збереженні і зміцненні 

фізичного та психологічного здоров’я учнів як найвищої соціальної цінності.  

Тісно співпрацювати з громадськістю над проблемами розвитку особистості, 

взаємодіяти у справі превентивного виховання, у допомозі деструктивним сім’ям.  

Формування громадської думки з важливих проблем життя, суспільства, 

людських стосунків.  

Розвиток самосвідомості, самовизначення, самовиховання та культури 

самопізнання.  

Розвиток єдності індивідуальної та колективної діяльності.  

Сприяння згуртованості класного колективу, духовному збагаченню 

особистості, виявленню кращих людських рис.  

Вирішення завдань виховної роботи у 2021 році здійснюється за пріоритетними 

напрямами: 

- національно-патріотичне виховання; 

- морально-правове виховання; 

- формування здорового способу життя; 

- фізичне виховання; 

- екологічне виховання; 

- художньо-естетичне виховання; 

- родинно-сімейне виховання; 

- трудове виховання; 

- сприяння творчому розвитку особистості.  

Виховна робота у 2021 році була направлена на створення сприятливих умов 

для всебічного розвитку дітей на кожному з вікових етапів, їх адаптації в соціумі, 

формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - 



етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на 

усвідомленому виборі здорового способу життя, на осмислення самовизначення у 

виборі професії, на пропаганду духовних надбань українського народу, на виховання 

любові до рідної землі, мови, на формування правової культури, негативного 

ставлення до протиправних діянь, розвиток учнівського самоврядування, співпрацю 

з батьками, з закладами охорони здоров’я та громадськими організаціями.  

Виховна робота в закладі була спрямована на виконання Законів України «Про 

освіту», «Про загальну середню освіту», основних аспектів Концепції реалізації 

державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова 

українська школа» на період до 2029 року.  

Виконувались основні засади Концепції національної системи виховання дітей 

та молоді у національній системі освіти, положення програми Міністерства освіти 

та науки України «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 кл. загальноосвітніх 

навчальних закладів України», Концепція громадянського виховання, національна 

Програма патріотичного виховання та інші.  

Аналіз стану виховної роботи показав, що всі класні керівники планують 

виховну роботу з класом: обраний напрям та виховна проблема, над якою працюють 

протягом року; складені психолого-педагогічні характеристики класів; визначені 

завдання на навчальний рік.  

Протягом 2021 року класними керівниками, педагогом-організатором 

проведена достатня виховна робота: виховні заходи, виставки малюнків, тематичні 

тижні, відзначення пам'ятних дат (відео-та фото-звіти розміщувалися на сайті 

школи). Учні школи залучались до активної участі в різноманітних шкільних та 

районних заочних заходах, що сприяло розвитку індивідуальних здібностей та 

особливостей учнів, розвитку їх талантів.  

Із метою формування почуття патріотизму у підростаючого покоління, 

поглиблення знань дітей з історії рідного краю, залучення учнівської молоді до 

краєзнавчої та пошуково-дослідницької роботи, у школі склалася і діє система 

національно-патріотичного виховання учнів.  

Педагогічний колектив створює сприятливі умови для поліпшення рівня 

освітнього процесу.  

 Для реалізації проблемної теми було розроблено план виховної роботи, 

який охоплює всі напрями виховання, включає в себе календарні, традиційні шкільні 

свята, різноманітні заходи.  

У вересні обстежено житлово-побутові умови соціально незахищених 

категорій сімей, в яких проживають учні закладу, оформлено соціальний паспорт 

закладу.  

Постійно проводиться робота з попередження дитячого травматизму серед 

учнів. Проведено планові бесіди, інструктажі. Із метою активізації роботи з 

попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму та запобігання 

бездоглядності серед неповнолітніх, у вересні було проведено Всеукраїнські рейди: 

«Урок» та «Увага! Діти – на дорозі!», Тиждень безпеки дорожнього руху. Із 

метою формування почуття патріотизму у підростаючого покоління, поглиблення 



знань дітей з історії рідного краю, залучення учнівської молоді до краєзнавчої та 

пошуково-дослідницької роботи, у закладі склалася і діє система національно-

патріотичного виховання учнів.  

До дня Соборності України були проведені виховні заходи: «Одна єдина, 

соборна Україна».  

 
 

До Міжнародного дня дарування книжок учні прийняли участь у 

Волонтерській акції «Подаруй бібліотеці книгу».  

 



 
 

З метою вшанування Героїв Небесної Сотні було проведено виховні години «Герої 

завжди поміж нас».  

 



Конкурс читців поезії Лесі Українки, виховні години були приурочені 

відзначенню 150- річчя з дня народження великої письменниці.  

 

 
 



 
День Святого Валентина.  

 
 

 



 

 

 
 

День рідної мови.  

 
 

 

 

 

 



«Свято мами і весни» до Міжнародного жіночого дня.  

 
Конкурс читців «Кобзареве слово»  

 



Учні гімназії прийняли участь в районному етапі конкурсу «Кобзареве слово». 

 
 

 

 

 



Яскраво, з дотриманням народних традицій відбулося свято «Ходить Масляна 

по школі».  

 

 



 
 

До Дня Чорнобильської трагедії були проведені виховні години.  

 
 



Уроки подяки та любові було проведено до Міжнародного Дня сім`ї та Дня 

матері.  

 

 



До Всесвітнього дня Землі з учнями гімназії відбулася лекція представниками 

Державної екологічної інспекції Південно – Західного округу (Миколаївської та 

Одеської області ) України. Діти прослухали про екологічні проблеми Одещини, 

Куяльницького лиману та про штрафи за порушення екологічного законодавства. 

 



Класні години, уроки мужності присвячені Дню Перемоги над нацизмом у 

Європі та 76- річницї завершення Другої світової війни.  

 

 

 



Проведено заходи до Дня Європи «Ми-різні, ми-рівні».  

 

 



Яскравий флешмоб «Вишиванка – твій генетичний код».  

 

 
З метою формування ціннісного ставлення до природи було проведено акції 

«Посади дерево», операцію «Збережемо Україну чистою», «За життя без сміття».  

Педагогічний колектив закладу проводить значну роботу по правовому та 

моральному вихованню учнів. Учителі на уроках і виховних годинах 

прищеплюють повагу до Конституції України, державних символів, прав і  

свобод громадян.  

 

 

 

 

 



Другий рік поспіль Авангардівська гімназія є активним учасником 

Всеукраїнського проєкту Healthy Schools: заради здорових і радісних школярів, за 

що нагороджена черговим сертифікатом.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Гімназія також долучилася до акції «Щедрого вівторка» - «Принеси корм – 

нагодуй тваринку» та до VI Всеукраїнської благодійної акції «Happy Мяу для 

Мурчика» від благодійного фонду «Щаслива лапа» в рамках проєкту «Біоетика». 

Зібраний корм було передана до притулків для тварин.  

 

 
 

 

 



Діти з задоволенням прийняли участь у XV Всеукраїнському конкурсі 

шкільних малюнків «Мої права» з нагоди Дня захисту дітей та тридцятої річниці 

Незалежності України.  

 



 
 



З нагоди Дня захисту дітей представники учнівського самоврядування 

прийняли участь у конференції « Я маю права». Наша гімназія розкрила такі 

питання щодо теми захисту прав дітей, як забезпечення в Авангардівській громаді 

Конвенції ООН про права дитини – «Кожна дитина має право на безпеку» та 

«Кожна дитина має право на фізичний розвиток та спорт».  

 

 



 
 

Напередодні Дня захисту дітей у гімназії для учнів 5-х класів відбулася лекція, 

присвячена Захисту дітей від сексуального насильства представниками Одеського 

Державного Університету Внутрішніх Справ.  

 

 
 

 



У рамках Тижня безпеки дорожнього руху з дітьми відбулася бесіда з безпеки 

руху на дорогах фахівцями факультету представників для підрозділів кримінальної 

поліції ОДУВС.  

 

 
 

 
 

 

  



Також гімназія тісно співпрацює з Центром безпеки громадян, представники 

якого постійно проводять пізнавально-профілактичну роботу з учнями.  

 
 

 
  



Взяли участь в екологічній акції по збору макулатури "Збережи життя деревам", 

було зібрано 1434, 6 кг макулатури.  

 

 
 

  



Гімназія також брала участь у Всеукраїнському змаганні Хештег-Марафон 

заради свідомого ставлення до питань дорожньо-транспортного травматизму.  

 
 

Грамотою Департаменту освіти і науки Одеської міської ради були нагороджені 

учні 4-5 класів, які прийняли участь у фестивалі соціальних учнівських 

відеопроєктів «Сенс життя і моє місце у ньому».  

 



До Всесвітнього дня Миру, що відзначається 21 вересня, учні школи 

приєдналися до Всесвітньої акції «Голуб миру».  

 
 

  



Напередодні Дня українського козацтва та Дня Захисника України, з метою 

популяризації українських традицій, любові до рідної землі у закладі було проведено 

уроки мужності та учні 4-Б класу відвідали Музей історії і розвитку українського 

козацтва.  

 

 
 

 

 



Також учні закладу були учасниками ІІ етапу Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської і студентської молоді ім. Т. Шевченка та 

конкурсу з української мови ім. Петра Яцика. У День української писемності та 

мови, учні та педагоги долучилися до активної участі в написанні радіодиктанту 

національної єдності.  

 

 



 
21 листопада до Дня Гідності і Свободи в школі було проведено тематичні 

виховні заходи, учні переглянули документальні фільми про події на Майдані.  

 



З метою гідного вшанування пам’яті жертв геноциду українського народу в 

роки голодомору 1932-1933 р. р. було проведено уроки пам’яті «Голодомор 1932 – 

1933 років».  

 
 



13 листопада у Всесвітній день доброти було проведено виховні заходи «Я вірю 

в силу доброти» та «Добро починається з тебе», а до Всесвітнього дня дитини, який 

відзначається 20 листопада, - виставку малюнків.  

 
У рамках відзначення Міжнародного Дня толерантності (16 листопада) та з 

метою формування в учнів загальнолюдських моральних цінностей, задля 

пропаганди принципів терпимості та розвитку толерантних настанов усіх учасників 

освітнього процесу були проведені розвиваючі заняття «Крокуємо у світ 

толерантності», «Виховуємо толерантність », «Ми різні, але разом», для учнів 5-6 

класів - тренінгове заняття «Толерантність в колективі».  

 



У закладі створено систему виховання здорового способу життя, яка сприяє 

розвитку фізичних якостей учнів. Велика увага приділяється питанню організації 

спортивно-масовоі роботи.  

11 вересня у закладі проходив Олімпійський тиждень. Усі учні школи взяли 

участь у проведенні змагань. План проведення передбачав різні спортивні заходи в 

залежності від вікових особливостей дітей. Також учні та вчителі гімназії взяли 

участь у Всеукраїнському фізкультурно-оздоровчому заході серед учнів в рамках 

святкування щорічного Міжнародного дня учнівського спорту.  

 
 

 
 



З метою привернення уваги до проблем подолання насильства в сім'ях, 

жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі людьми та захисту прав жінок в 

закладі було проведено акцію «16 днів проти насильства» 

 

 



 
Гімназія прийняла участь в конкурсі соціальних відеороликів «Стереотипи про 

домашнє насильство».  

 



День української хустки.  

 
З величезним успіхом відбувся новорічний майстер -клас в медіацентрі. Учні 3-

х класів разом з майстрами Одеського центру української культури створили 

новорічні вироби.  

 



 

День футболі в гімназії.  

 
День Святого Миколая.  

 



 
День захисту прав людини.  

 



Новорічні ранки.  

 

 
  



Учні нашої гімназії знають, що добрі справи треба робити постійно, тому 

систематично долучаються до соціально-екологічної благодійної аккції «Кришки 

для малятка» 

 
 

 



Напередодні Дня Святого Миколая в закладі було проведено благодійну акцію 

до Дня народження рідної Одещини "90 добрих справ. Подарунок від Святого 

Миколая". До акції активно долучився учнівський парламент та відгукнулись 

батьки.  

 

 
  



Також було проведено Всеукраїнську екологічну акцію "Збережи ялинку", в 

рамках якої діти виготовили ялинки та новорічні сувеніри із різноманітних 

матеріалів.  

 
 Учні гімназії активно долучилися до екологічної акції "Збережи життя 

деревам" під час якої було зібрано 803 кг. макулатури.  

 



 

 У вересні- жовтні учні нашої гімназії взяли участь у Всеукраїнській 

благодійній акції "Монетки дітям". Гроші було перераховано на рахунок фонду 

"Таблеточки".  

 
 Також учні гімназії долучилися до національно-патріотичної акції "Привітання 

військовослужбовців в зоні АТО". Учні своїми руками виготовили гарні новорічні 

ялинкові прикраси, щоб передати їх військовослужбовцям.  

 



 
  



Учні гімназії приймають активну участь в інтернет- конкурсах, інтернет-

олімпіадах «На урок», Всеосвіта, Олімпус, Грінвіч».  

 

 
 

З метою формування у школярів норм поведінки, дотримання правил безпеки 

життєдіяльності у закладі освіти та поза ним були заплановані і проводилися заходи 

щодо попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму, запобігання 



аваріям, пожежам і нещасним випадкам виробничого характеру, попередженням 

випадків побутового травматизму, профілактики отруєнь дикорослими рослинами 

та грибами, попередженню пожеж та загибелі людей на них в осінньо-зимовий 

період, безпечного використання газу в побуті, профілактики нещасних випадків 

при використанні піротехнічних засобів, місячник безпечної поведінки на водних 

об’єктах у зимовий період та проведено профілактичні заходи проти грипу та інших 

гострих респіраторних захворювань, а також профілактики побутового травматизму.  

 У перший день занять, а також наприкінці кожної чверті, в усіх класах 

проводяться інструктажі з БЖД, ПДР, правил дотримання карантину та запобігання 

захворювання на коронавірус, правил поведінки в громадських місцях та щоденно, 

після закінчення останнього уроку класні керівники проводять бесіди щодо 

дотримання Правил дорожнього руху під час слідування додому.  

Також, постійно ведеться робота з профілактики педикульозу, це і 

систематичні перевірки медичною сестрою учнів, бесіди щодо дотримання правил 

особистої гігієни.  

 Протягом вересня - грудня профілактична робота була направлена на 

корекційно-профілактичну та просвітницьку діяльність, соціальний захист дітей 

пільгових категорій та дітей девіантної поведінки, виконання Комплексної програми 

профілактики жорстокого поводження з дітьми, булінгу та на запобігання 

негативним проявам у дитячому та підлітковому середовищі, попередженню 

злочинності правопорушень, безпритульності і бездоглядності серед дітей та 

учнівської молоді.  

 Найбільшу увагу приділялося профілактиці булінгу, агресивності, 

депресивного стану, девіантності та нахилам до само руйнівної поведінки.  

 Правове виховання в закладі освіти відбувається відповідно до плану виховної 

роботи навчального закладу, організацією участі органів учнівського 

самоврядування у даній роботі, проведенню конкурсів, диспутів, організації участі 

у цих заходах працівників кримінальної служби у справах неповнолітніх, служби у 

справах дітей, наркологічної служби та інших установ і організацій (дистанційно), з 

якими укладені спільні плани по реалізації запланованих заходів.  

Завдяки систематичній роботі адміністрації, класних керівників, соціального 

педагога та всього педколективу закладу у 2020-2021 н. р. дітей, які б скоїли злочин, 

правопорушення чи фактів бродяжництва не було.  

 На належному рівні проводилась методична робота з питань профілактики 

злочинності, попередження шкідливих звичок, асоціальних проявів.  

Робота педагогів протікає у тісній співпраці з адміністрацією, батьками та 

громадськістю.  

 В роботі з дітьми пільгових категорій заклад освіти керується Сімейним 

кодексом України, Конституцією України, Конвенцією ООН «Про права дитини», 

Законом «Про охорону дитинства», іншими урядовими документами, які спрямовані 

на захист прав дитини та людини.  



 У закладі освіти здійснювався соціальний захист дітей пільгових категорій, 

зокрема, учні пільгових категорій забезпечені безкоштовним харчуванням, охоплені 

гуртковою роботою. Всі діти пільгових категорій протягом навчального року 

постійно брали участь у класних та загальношкільних виховних заходах.  

 Стан виховної роботи та окремі питання з проблем виховання заслуховувались 

на педрадах, нарадах при директорі, адмінрадах.  

 Під час виховних заходів педагогами закладу використовуються різноманітні 

форми роботи: 

- інформаційно-масові: тематичні уроки, лекції, дискусії, вікторини; 

- наочні: виставки дитячої творчості, тематичні стенди, фотовиставки; 

- інтегровані: учнівське самоврядування  

- індивідуальні: творчі завдання (буклети, малюнки, плакати, презентації); 

- діяльнісно - практичні: проекти, конкурси, олімпіади, участь у волонтерських 

акціях; 

- діалогові: тематичні виховні години, бесіди, уроки мужності, тощо.  

 Сучасними формами роботи, які виявилися для дітей найбільш цікавими є 

квести, флешмоби, різноманітні акції, бліц-інтерв’ю, майстер-класи, конференції, 

вікторини, спортивні змагання, челенджи, диспути.  

 Аналіз відвіданих заходів показав, що виховна робота проводиться на 

належному рівні, використовуються елементи сучасних технологій. В роботі із 

здобувачами освіти було застосовано різноманітні форми організації та способи 

виховання, інноваційні та традиційні технології виховання, зокрема технологія 

колективної творчої праці та проектна технологія.  

 Ще одним видом виховної роботи стало створення нашими педагогами 

відеофільмів. Цей вид роботи є новим, але активно підхоплений та впроваджений у 

роботу закладу. Так, було створено ба відеоролік учнівським самоврядуванням під 

керівництвом педагога-організатора Сігунової А. В.  

У цьому навчальному році заклад працював у режимі карантинних обмежень, з 

метою не допущення захворювань на коронавірус. Масових заходів у гімназії не 

проводилося, лише на базі окремих класів, сторонні особи до закладу не 

допускалися. Такаож педагоги вибирали заходи в онлайн (це і соціальні мережі, 

вайбер, шкільний сайт, ютуб…). Це дало поштовх для формування цифрової 

грамотності вихованців, але, поряд з цим, створює певні обмеження у виборі форм 

роботи та соціальної адаптації учнів.  

Отже, можна зазначити, що виховна діяльність у гімназії проводиться на 

належному рівні, але поряд з позитивними моментами ще має деякі недоліки, над 

якими потрібно спільно працювати і вчителям, і учням, і батькам.  


